

on na... Predno je odšel iz svojega stanovanja...
 po de... je, da hoče v Dravi smrt iskati. Doslej
 pa je... niso našli.
 relo je... Utonil se je v nekem malem bajerju pri
 rat pa... Mannsberg 16letni trgovski šolar Franc
 mu je...
 al je v...
 ni tr...
 rnoslopji
 trdi, da

Mmetovalčeva opravila v mesecu avgustu.

Podgor... drugem... no, kje
 so po... oštanju... mu s... za več
 o tistih... politika... ščanski... umrl v... v p. in... di član... o dru... zapoje... članov.
 pojejo... ravno... tičnega... nanega... ti. Se... vrašstva... temul... lo pred... nemški... da bi... o bi se... politikov... derikal... in nje... da jim... no so... Srb ali... ljudi;... njegove... iti; in... vorili... a, ako... ve na...
 ščanska... strp... spre... škemu... gospod... trajnem... našemu... zopet... žudi... in več... nji v... oguma... de cer... nje pr... trpela?... katere... far;... onarja... rger lep... razdor... vstraši... ile kot... ja žup... ne po...
 oroča o... Nesreč... čolnč... lel je v... gel po... ženo in... ka pre...
 orela je... uničil je... Škoda... Franc

ali pa napravi z njo par novih. Glavno, na kar je treba gledati pri tem, je to, da so kopicke kolikor mogoče ozke, kajti to je velikega pomena v slučaju dežja; sicer pa kolikor ožje so kopicke, tolikor laže prihaja v nje zrak in gorkota. Po nekolikih dneh se kopicke večinoma skozi izsušiti presuše in kvečem v na tleh ležeča plast še dozdevno sveža, kar pa v resnici ni. Nekaj ur prej, preden se začne detelja zvažati domu, naj delavci kopicke z vilami prebrnejo na glavo. To delo se ima izvršiti zjutraj, dokler so kopicke še nekoliko rosne ali vohke, to pa radi tega, da se preveč listja ne zdrobi. Eno ali kvečem dve uri po obračanju se že vse docela posuši, nakar se zvozi domu in spravi na senik. Na ta način posušena detelja je mehka kot svila, lepo zelena in takšna, kakor če bi se bila sušila na piramidah. Ta način sušenja detelje pa ima še to dobro, da se deteljini lističi ne odrohbe, ker se vržejo kupčki z vilami kar naravnost na voz.

Vinogradniki pozor! Ker je prejšnje dni precej močno deževalo, priporočamo vam, da trte znova poškoprite in požveplate, kajti dež je galico in žveplo večinoma spral s trt. Ker je zemlja dobera premočena, bo po vinogradih prav gotovo vsako jutro močna rosa in ležala bo morda celo megla, kar pa zelo pospešuje razvoj grozdne plesni in peronospore. Obe trtni bolezni sedaj hitro napredujeta, zato trte kar hitro poškoprite in požveplate.

Letni in živinski sejmi na Štajerskem.

Sejmi brez zvezdice so letni in kramarski sejmi; sejmi, zaznamovani z zvezdico (*) so živinski sejmi, sejmi z dvema zvezdicama (**) pomenijo letne in živinske sejme).

Dne 9. avgusta v Satzkogel pri Sebastijanovi cerkvi, okraj Feldbach; v Brežicah (svinjski sejem).

Dne 10. avgusta pri Sv. Lovrencu, okraj Bruck; v Übelbachu, okraj Frohnleiten; v Stubenbergu, okraj Graška Okolica.

Dne 11. avgusta v Blindorfu, okraj Friedberg; v Windisch-Hartmannsdorfu, okraj Gleisdorf; v Eisenerzu; pri Sv. Lovrencu nad Mariborom; v Deutschlandsbergu; v Judenburgu; v Groß-Kleinu (sejem s kladno živino), okraj Lipnica; pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju; okraj Ptuj; v Radgoni; v Brežicah; v Podčetrtku; okraj Kozeje; v Gleisdorfu; v Slovenjem Gradcu; v Lučanah; okraj Arvež.

Dne 12. avgusta v Gleinstettenu*, okraj Arvež; v Verzeju*, okraj Ljutomer, v Ormožu (sejem s ščetinjari); v Rogatecu; pri Št. Jurju na juž. žel., okraj Celje; v Feldbachu*; v Ljutomeru*.

Dne 13. avgusta v Ptuj (sejem s ščetinjari); v Imenem (sejem s ščetinjari), okraj Kozeje; v Mariboru*.

Dne 14. avgusta v Gaalu*, okraj Judenburg; na Ptujski gori*, okraj Ptuj; na Bregu pri Ptuj (svinjski sejem); v Gradcu (sejem z rogato živino).

Dne 15. avgusta v Št. Pankraciju, okraj Graška Okolica; v Frauenbergu, okraj Liezen; pri Sv. Trojici, okraj Sv. Lenart v Slovenskih Goricah; na Ptujski gori.

Dne 16. avgusta pri Sv. Martinu*, okraj Deutschlandsberg; v Frohnleitenu*; v Straßu*, okraj Lipnica; na Ptujski gori; pri Sv. Vidu pri Ptuj; v Stradenu*; okraj Cmurck; v Servnici*; v Vuzenici*; okraj Marenperk; v Mozirju*; okraj Gornjigrad; v Rdečem bregu okraj Maribor; v Brežicah (svinjski sejem); v Arvežu (sejem z drobnico); v Lembergu*, okraj Maribor.

Dne 17. avgusta v Kloster*, okraj Deutschlandsberg.

Dne 18. avgusta v Pilstanzu*, okraj Kozeje; v Pischelsdorfu*, okraj Gleisdorf; v Gleinalpe*, okraj Frohnleiten; v Predingu*, okraj Wildon; v Ardingu, okraj St. Gallen; v Rdečem bregu, okraj Maribor; v Črmožišah*, okraj Rogatec; pri Sv. Jakobu*, okraj Celje; v Jarenini*, okraj Maribor; pri Kapeli**, okraj Brežice; v Šmarju* pri Jelšah.

Dne 19. avgusta v Ormožu (sejem s ščetinjari); v Radgoni*.

Najbolj razširjena bolezen je glasom statistike o umirljivosti še vedno tuberkuloza. Ako bi se vse slučaje tuberkuloze zdravniku pravočasno naznanilo in proti njim nastopilo, bi ne bilo nemogoče, odpraviti to bolezen. Pljučne bolezni, zoper katere se rabi intenzivno Sirolin „Roche“, se kmalu izboljšajo, mnogokrat pa ozdravijo. Sirolin „Roche“ vpliva olajšalno, razpustivši in okrepujoče na organe za dihanje in je poleg tega dobrega okusa. V vsaki apteki se dobi lahko Sirolin „Roche“.

„Edina želja“, ki jo imamo v zdravih dneh, je tako visoke, da je skoraj neizpolnjiva. Ako nas pa muči bodeenje, trganje, hexensko, bolečine in krizu ali hrbtu, imamo edino željo, da bi te bolečine čimprej zopet odpravili. To željo je pač lahko odpraviti, ako se opomnimo na bolečine odpravljajoči Fellerjev fluid z zn. „Elzafluid“, ali pa ako smo bili tako previdni, da smo si to sredstvo že prej nabavili. Naroči naj se torej, da se je pripravljen na slučaje, iz steklenice Fellerjevega fluida za b kron frantsko od apotekarja E. V. Feller, Stubica, Elsalplatz št. 241 (Hrvatsko).

Streljanje s topiči, ki se vrši ob raznovrstnih slavnostih je povzročilo za morskatoro nesrečo, ker se ni ravnalo pri streljanju dovolj previdno. Mnogo ljudi je postalo vsled tega pohabljenih za vse svoje življenje. Oblasli so torej prepovedati streljanje z železnimi topiči. Toda železasta parnica, ki ima to prednost, da so popolnoma varni, jako lahki in poleg tega počijo dosta močneje; tudi njih cena ni previsoka, tako da se priporočajo slavnemu občinstvu najboljše. Posebnega dovoljenja od glavarstva tudi ni treba. Cenj. čitatelji se opozarjajo na tozadevno malo oznanilo v današnjem listu.

Loterijske številke.

Gradec, dne 6. avg.: 73. 5, 22, 32, 43.
 Trst, dne 30. julija: 78. 79 65. 7. 38.

Pridni 767

konjski hlapec

so takoj sprejme. Naslov pove uprava tega lista.



Komi

788
 samostojen in priden delavec, pošten in soliden, dobro izvežban v manufakturi, špeceriji in železju, zmožen obeh deželnih jezikov, sprejme se s 1. septembrom pri P. Staraschina, Cirkovce.



Mlin

v bližini trga sv. Lenart slov. gor. z okroglo 5 orali zemljišča — travnika — se takoj prod. Natančni naslov pove uprava tega lista. 749

Pod ugodnimi plačilnimi pogoji so na prodaj tri posestva

na spodnjem Štajerskem. Posestva leže ob veliki cesti na prav lepem prostoru v bližini trga in dve uri od mesta. Naslov pove upravništvo tega lista. 747

Okrajna šparkasa Slovenska Bistrica

Ustanovljena leta 1868

Stanje vlog koncem julija: K 1,709.722—
 Stanje posojil na zemljiško jamstvo koncem julija: K 1,423.374—
 Stanje posojil na menice koncem julija K 24.167—
 Rezervni zaklad: K 138.668.03

Za vloge jamčijo pupularno-varne aktive, nadalje istotako varno naloženi rezervni sklad in poleg tega še okraj Sl. Bistrica z vse m svojimi dohodki ter z vsem premoženjem.

Namesto plačila se sprejema kupone vrednostnih papirjev in se jih reši, brez da bi se kaj odtegnilo. Nakup tujih vrst denarja.

Konto poštne hranilnice štev. 37.662.

Uradne ure vsak dan od 8. ure zjutraj do 5. ure pop. Blagajniške ure: V ponedeljek in četrtek od 8.—12. ure popoldne.

Od ustanovitve zavoda sem se je darovalo v dot rodene in splošno koristne namene K 110.083.21. 551



Plavi vitriol

najboljša znamka, kila 64 h pri 750
 Ferd. Hartinger, Maribor.

Papirnati topiči

751
 kot nadomestilo nevarnih železnih topičev, dovoljujejo vsakomur streljanje ob raznovrstnih slavnostih. Počijo močneje nego železni in so neovdvisni od vsakega vremena ter popolnoma varni. Komad stane samo 40 vinarjev. Najmanjše naročilo 25 komadov. — Gg. prodajalcem znaten popust. — Naročila sprejema

Zinauer & Co., Sv. Jakob v Slov. gor.

Neprijetne lasi

743



v obrazu, na rokah, odpravi tekem 5 minut
 dra. A. RIX odstranjevalec las,
 gar. nesškodljiv, zanesljivi uspeh, ena doza za K 4.— zadostuje. Pošlje strogo diskretno.
 Kos. dr. A. RIX laborat. DUNAJ, IX., Berggasse 17/K.
 Zalogue v Mariboru: lekarna pri „angelju varuhu“, lekarna „Marija pomagaj“ in parfumerija Wolfram, v Ljubljani lekarnar pri „zlatem jeluču“, v dišavi A. Kauč in Adria „Drogerie.“